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     PROTOKÓŁ NR IX/2024 

z IX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z 20 grudnia 2024 r. 

Obrady IX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku odbyły się w Sali Obrad Urzędu  

Miejskiego w Głogówku. 

Obrady rozpoczęto 20-12-2024 o godz. 11:01, a zakończono o godz. 12:00 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 15 członków: 

1. Ewelina Barton  

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han  

5. Mieczysław Hołówko 

6. Marcin Kus  

7. Jerzy Kunert  

8. Marek Mucha 

9. Tomasz Nosol  

10. Elżbieta Pliszczak 

11. Fabian Patron  

12.Bogusława Poremba  

13. Gerard Stanula 

14. Grzegorz Thiel 

15. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałe osoby biorące udział w obradach:  

1. Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

2. Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka 

3. Skarbnik Gminy -  Alina Janik  

4. Prezes ZKG Sp. z o. o. – Jarosław Świderski 

5. Dyrektor Centrum Kultury – Irena Sołtysek 

6. Kierownik OPS – Maciej Kruszewski 

7. Naczelnik Wydziału OR – Magdalena Bernard 

8. Naczelnik Wydziału USC, SO i BP – Monika Domaradzka 

9. Naczelnik Wydziału IZP – Dagmara Duchnowska 

10. Naczelnik Wydziału MKOŚ -Klaudia Maciossek 

11. Naczelnik Wydziału GOK – Grażyna Rosa 

12. Naczelnik Wydziału EOZ – Jacek Nalepa  

13. Kierownik Referatu PIR – Aleksandra Makówka 

 

 Otwarcia i przeprowadzenia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku Jerzy Kunert. 

Następnie Przewodniczący przystąpił do stwierdzenia kworum. Na 15 Radnych obecnych 

było 15. Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
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1. Sprawy regulaminowe:  

a) otwarcie sesji,  

b) odtworzenie hymnu państwowego,  

c) stwierdzenie kworum,  

d) uchwalenie porządku obrad,  

e) przyjęcie Protokołu z VIII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 29 listopada 

2024r.  

2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami  

3. Uchwalenie budżetu Gminy Głogówek na 2025 rok oraz Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Głogówek:  

a) projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Głogówek na 2025 rok,  

b) projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Głogówek na lata 2025 – 2037.  

4. Zatwierdzenie sprawozdań z działalności Komisji Rady Miejskiej w Głogówku.  

5. Uchwalenie planu pracy Rady Miejskiej w Głogówku na 2025 rok oraz planów pracy 

Komisji stałych Rady:  

a) projekt uchwały w sprawie uchwalenia ramowego planu pracy Rady Miejskiej w 

Głogówku na 2025 rok.,  

b) projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej  

w Głogówku na 2025 r.,  

c) projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej  

w Głogówku na 2025 r.  

6. Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, 

c) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w 

gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy 

Głogówek, 

d) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w 2025 r.  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, 

e) w sprawie współdziałania z Gminą Kędzierzyn-Koźle w zakresie realizacji obowiązku 

zapewnienia opieki bezdomnym psom wyłapywanym z terenu Gminy Głogówek w 

2025 roku, 

f) w sprawie ustalenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Dziennym Domu 

"Senior+"  

w Głogówku, 

g) w sprawie zamiaru  przekształcenia Przedszkola Publicznego nr 4 w Głogówku poprzez 

likwidację oddziału zamiejscowego w Kierpniu, 

h) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obrębów: Twardawa i Zwiastowice w gminie Głogówek. 

 

7. Wolne wnioski i informacje.  

8. Zakończenie IX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku.  
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Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia proponowanego porządku obrad. 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 1e) przyjęcie Protokołu z VIII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z 29 listopada 2024r. 

(11:07) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z  VIII Sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku z 29 listopada 2024r. 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. (11:07) 

 

 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak przedstawił informację o pracy między sesjami. 

Informacja została przyjęta do wiadomości. Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Ad.3. Uchwalenie budżetu Gminy Głogówek na 2025 rok oraz Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Głogówek: (11:24) 

a) projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Głogówek na 2025 rok, (11:24) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku odczytał trzy opinie Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Opolu:  
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Uchwałę nr Dp/29/2024 z dnia 4 grudnia 2024 r. w sprawie opinii o możliwości sfinansowania 

deficytu określonego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Głogówek na 2025 rok. Opinia 

była pozytywna.  

Uchwałę nr Pb/37/2024 z dnia 4 grudnia 2024 r. w sprawie opinii o przedłożonym projekcie 

uchwały budżetowej Gminy Głogówek na 2025 r. Opinia była pozytywna.  

Uchwałę nr Pw/37/2024 z dnia 4 grudnia 2024 r. w sprawie opinii o przedłożonym projekcie 

uchwały o wieloletniej prognozie finansowej Gminy Głogówek. Opinia była pozytywna. 

Następnie Przewodniczący przedstawił projekt uchwały i zapytał o opinię Przewodniczącego 

wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Głos zabrała Skarbnik Gminy Alina Janik, która zreferowała radnym przedłożoną 

autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Głogówek na 2025 

rok. Poinformowała, iż dochody bieżące zostały zwiększone o 100 tys. złotych – Gmina 

otrzyma te dochody z tytułu darowizny dla OSP Głogówek, jako dofinansowanie do zakupu 

samochodu. Dochody majątkowe zostają zwiększone o kwotę 3 276 992, 95 złotych. W tym:  

dotacja do zakupu samochodu strażackiego 1 157 275,59 zł, dotacja na renowację kościoła  

w Starych Kotkowicach 142 786,00 złotych, dotacja w kwocie 1 976 931,36 złotych która 

dotyczy dofinansowania do modernizacji Stadionu Fortuna. Ponadto zmniejszone zostają 

wydatki na wynagrodzenia w szkołach o 703 707,05 złotych. Zwiększone zostały wydatki 

majątkowe o 1 600 000 złotych jest to jest przewidywany koszt zakupu samochodu 

strażackiego dla OSP Głogówek. O 500 000 złotych zwiększamy wydatki na budowę 

przedszkola nr 4 w Głogówku. Następnie 85 000 złotych są to środki na realizację zadania pod 

nazwą termomodernizacja budynku Przedszkola Publicznego nr 3 w Głogówku oddział  

w Biedrzychowicach. Kolejna rzecz to 145 700 złotych na dotacje dla kościoła w Starych 

Kotkowicach oraz o 1 750 000 złotych zostają podniesione wydatki na modernizację stadionu 

Fortuna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania do przedstawionej autopoprawki.  

W związku z brakiem pytań przystąpiono do głosowania poprzez podniesienie ręki w sprawie 

przyjęcia autopoprawki. 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

 

Następnie Przewodniczący zapytał o uwagi do całego projektu uchwały. W związku z brakiem 

pytań przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

b) projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Głogówek na lata 2025 – 2037. (11:31) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad.4 Zatwierdzenie sprawozdań z działalności Komisji Rady Miejskiej w Głogówku. 

(11:32) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  
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Ad. 5. Uchwalenie planu pracy Rady Miejskiej w Głogówku na 2025 rok oraz planów 

pracy Komisji stałych Rady: (11:32) 

 

a) projekt uchwały w sprawie uchwalenia ramowego planu pracy Rady Miejskiej  

w Głogówku na 2025 rok., (11:32) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

b) projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Głogówku na 2025 r., (11:34) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

c) projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej 

w Głogówku na 2025 r. (11:35) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 6. Rozpatrzenie projektów uchwał: (11:36) 

 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024 (11:36) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, (11:37) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

c) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w 

gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy 

Głogówek, (11:37) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

d) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w 2025 r. 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, (11:39) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  
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e) w sprawie współdziałania z Gminą Kędzierzyn-Koźle w zakresie realizacji obowiązku 

zapewnienia opieki bezdomnym psom wyłapywanym z terenu Gminy Głogówek  

w 2025 roku, (11:41) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

f) w sprawie ustalenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Dziennym Domu 

"Senior+" w Głogówku, (11:43) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

g) w sprawie zamiaru przekształcenia Przedszkola Publicznego nr 4 w Głogówku poprzez 

likwidację oddziału zamiejscowego w Kierpniu, (11:44) 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

h) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obrębów: Twardawa i Zwiastowice w gminie Głogówek. (11:46) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

 

Ad. 7. Wolne wnioski i informacje. (11:48) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku podziękował radnym, Burmistrzowi oraz 

pracownikom Urzędu Miejskiego za całoroczną współpracę oraz złożył życzenia z okazji 

zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia. 

 Radny Marcin Kus zwrócił się do prezesa ZKG zgłaszając ubytek kamienia na ul. Polnej 

i poprosił o jego uzupełnienie. 
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 Radny Dastin Wawrzyniak poruszył temat murów miejskich przy ul. Dąbrowskiego i 

zapytał, z czego wynika opóźnienie w pracach, przesuwanie terminu zakończenia robót, a także 

czy firma wykonująca zadanie poniesie konsekwencje tego, iż nie wywiązali się z terminu. 

 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak odniósł się do wypowiedzi radnego Dastina 

Wawrzyniaka objaśniając etapy prowadzenia prac i decyzje jakie musiały być podjęte  

w związku z różnymi zdarzeniami losowymi, takimi jak wypadek na placu budowy czy też 

powódź.  

 Radny Dastin Wawrzyniak odniósł się do wypowiedzi Burmistrza mówiąc, że w jego 

opinii rozszerzenie zakresu prac nie tłumaczy opóźnienia w ukończeniu zakresu pierwotnego.  

Ad. 8.  Zakończenie IX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. (12:00) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Jerzy Kunert podziękował wszystkim za 

udział w sesji. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamyka IX Sesję 

Rady Miejskiej.  

 Na tym protokół zakończono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku 

 

Jerzy Kunert 

 
 

Protokolant 

Karolina Lęcznar 


